

平安两江新区

“精诚砺剑”教官团



在两江公安队伍里，有一道别样的“警”色，他们既是警察也是教师，他们个个身怀绝技，潜心研究警务技能，悉心传授实战本领，耐心传导警务规范。他们有一个共同且荣耀的名字——两江公安“精诚砺剑”教官团。

9月8日，在训练基地，6名教官带着他们精心准备的课程，为60名参训民警开展警务技能战术培训。

上午10时，在警情处置模拟训练中，学员模拟在对方不听从警告且继续从事违法行为时，由低到高分阶段采取不同程度的应对策略。“这些动作要领是我们公安队伍应急处置的重要法宝，大家一定要熟练掌握。”教官李向阳向学员说道。

下午2时，在枪支使用培训中，教官江东新细致纠正着学员们不规范的动作，“注意食指，注意瞄扣配合。”江东新耐心向学员们讲解动作要领，一次次地示范标准动作，不知疲倦。学员们认真地看着教官的示范，仔细地模仿着每一个动作，力求做到标准无误。

下午4时，打靶训练开始了。验枪、装弹、上膛、据枪、瞄准、射击……在教官的指令下，训练场上随即传来阵阵响亮的枪声，一颗颗子弹穿靶而过。学员们严格执行操作要领，训练过程紧张有序。在每一轮射击训练结束后，教官带领学员现场验靶，对射击成绩进行详细分析记录，针对存在的问题现场进行指导和纠正。

一整天的培训课程结束后，参训民警个个累得气喘吁吁，纷纷感叹：“教官们特别负责，教的全是干货，这一天下来收获特别多。”

重庆晚报通讯员 奚尊翰



开学季校园安全大检查 筑起平安“防护网”

秋季开学季，为确保广大师生能在安全、有序的环境中启航新学期，两江新区公安分局提前谋划，精心组织，全面开展开学前校园安全大检查，以细致入微的工作态度，为校园安全撑起坚实“防护网”。



消防隐患大排查 织密校园“防火墙”

在两江新区的每一所学校里，消防安全的警钟长鸣。两江公安民警穿梭于教学楼、宿舍楼、图书馆、食堂等关键区域，逐一检查消防栓、灭火器、应急照明灯等消防设施的配置情况和完好程度，确保消防设施在遭遇紧急情况下能够迅速发挥作用。

同时，民警还检查了校园内的消防通道是否畅通无阻，以及消防安全责任制是否落实到位。民警对排查中发现的问题和存在的安全隐患逐一记录，同校方负责人现场研究解决方案，推进责任落实，彻底消除安全隐患。

食品安全大检查 守护“舌尖上的安全”

“舌尖上的安全”关乎每一位学生的健康成长。两江新区公安分局联合市场监管部门，对学校食堂进行了严格细致的食品安全检查。民警针对食堂环境卫生、消杀是否到位进行重点检查，督促管理员落实食品安全管理制度，尤其对原料要清洗彻底、粗加工必须达到要求，餐饮具要消毒到位，食品留样要规范，确保校园食品安全。

同时，民警要求校园相关负责人加大对从业人员的健康管理和个人防护力度，做到食堂员工健康上岗、工作期间必须穿戴工服。民警还深入后厨，与食堂工作人员面对面交流，了解食品制作流程，确保每一份饭菜都安全、营养。

周边环境大整治 营造校园“安心圈”

两江公安民警结合夏季治安打击整治专项行动，对校园周边的商铺、娱乐场所、交通设施等进行了全面的排查整治，筑牢校园安全防线，确保社会治安稳定。

民警针对校园周边环境治理，以及“护校安园”各项工作措施落实与学校负责人进行深入交流，重点强调要加强应急处置突发事件的演练和安保人员的岗位培训和教育，做好校园周边涉校矛盾纠纷排查化解，加强与社区、家长的沟通协作，共同维护校园周边的治安秩序，为师生营造一个和谐、安宁的学习生活环境。

校园安保培训 构筑师生“安全垒”

为了更好地应对突发事件，保障校园安全，两江新区公安分局特警支队对辖区学校的教职工进行了校园安保培训。培训中，特警队员们结合实战经验，向教职工们传授了防暴技能、疏散引导、心理疏导等应急处理方法。通过模拟演练、互动问答等形式，让教职工们在轻松愉快的氛围中掌握了实用的安保知识。

这次培训不仅提升了教职工的应急能力，也增强了他们的安全防范意识，为校园安全筑起了一道坚实的屏障。

两江公安交巡警民警还针对校园周边违规占道经营、车辆乱停乱放等现象进行了清理，增加了交通警示标志和减速带，优化了校园周边的交通环境。同时针对开学期间人流车流较大等问题，增派学校周边道路执勤警力及校园护学岗，全力疏导交通，守护师生及家长交通出行安全。

两江新区警方相关负责人表示，将以夏季治安打击整治行动为牵引，对辖区中小学、幼儿园校园周边各类场所进行全方位、拉网式检查，净化校园周边治安环境。在校园周边、重点路段，公安机关设立查缉卡点，严查严处超载、超速、酒驾、毒驾等违法行为，持续加强警力部署和巡逻防控，为广大师生营造更加平安、有序、和谐的社会环境。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹

站好“平安岗” 守护夏夜“烟火气”

按照重庆市公安局统一安排部署，9月7日起，两江公安开展为期4天的夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动，以严密巡控筑牢防线，以强大声势震慑犯罪，以精准清查消除隐患，不断提升巡逻防控、隐患排查、服务群众水平，切实筑牢夏季治安防线，持续为人民群众幸福生活好夜间“平安岗”，守护夏夜“烟火气”。

清查当晚，两江公安精密部署，严厉打击盗窃、诈骗等各类违法犯罪活动，重拳严打黄、赌、毒等违法犯罪行为，严查管制刀具、危爆物品、涉黄卡片等违禁物品，对寻衅滋事、打架斗殴、醉酒闹事等违法行为，坚决依法打击处理，切实维护新区社会治安稳定，保障人民群众安居乐业。

截至目前，两江公安已累计出动参勤警力2000余人次、党政及群防群治力量600余人次，清查各类场所1800余家，发放反诈等宣传资料16000余份，清查重点区域48个，查处酒驾7起，抓获各类违法嫌疑人34人。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹



重庆晚报 热线电话:13657824567(微信同号) 招租启事 渝北区金石大道303号,渝中区上肖湾1号第1层3#... 责任限期缴存告知书 重庆市留学咨询服务有限公司... 债权债务联合公告催收公告 致白月球:重庆江岸石银村银行股份有限公司... 重庆晚报-厢遇记者 陈丹

美心红酒小镇优惠套票战高温

眼镜蛇过山车、高空蹦极、悬崖秋千、高空玻璃漂流……为迎战“秋老虎”，接下来，涪陵美心红酒小镇三大主题园区将推出线上套票优惠。

其中，美心水上乐园线上线下推出单人票20元/人(原价78元/人,大小同价);110米高摩天轮17.99元/人,两日内无限次乘坐(原价50元/人);索道公园推出线上套票优惠价18.99元/人(原价60元/人,7条索道无限次乘坐,套票2日有效)。

此外，鸡公山乐园推出线上套票优惠价49.9元/张(价值105元,71款游乐项目任意搭配,套票2日有效);美心拓展训练营推出套票30元/张(价值50元游玩金额);3块乐园推出线上套票优惠价30元/张(价值50元,近50个亲子游乐项目任意搭配,套票30天有效)。

重庆晚报通讯员 徐李

